

**Индикативные ставки по депозитам
Банка "Санкт-Петербург"**

Срок	RUB
квартал	10,50%
полгода	10,50%
9 месяцев	10,50%
год	10,50%

**Индикативные котировки форвардных контрактов
Банка "Санкт-Петербург" актуальные на 10.00 мск**

Исполнение	USD	EUR	EURUSD
1 нед	67,84	76,84	1,1326
1 мес	68,26	77,28	1,1333
3 мес	69,33	78,73	1,1354
1 год	73,49	84,42	1,1473

Прогноз по инфляции и ключевой ставке ЦБ - на конец периода

Основные макропоказатели	Март 2016	Апрель 2016	II кв. 2016
Инфляция, % г/г	8,0%	8-8,4%	8-9%
Ключевая ставка ЦБ РФ, %	11,0%	10,5-11%	10,5-11%

Курс рубля к доллару и евро



Цена нефти сорта Brent



Данные: Thomson Reuters; Расчеты и оценки: Банк «Санкт-Петербург»

НАШИ ОЖИДАНИЯ ПО КУРСАМ ВАЛЮТ:

Валютный курс в последние полторы недели не демонстрирует выраженного трендового движения, закрепившись в диапазоне 67,2 на 69,6 руб./долл. В середине прошлой недели USD/RUB со своих многомесячных минимумов попытался скорректироваться. Рынок не может определиться с направлением: весь позитив и ожидания учтены в текущих ценах, но и негативных новостей не поступает.

Чем дальше рынок будет находиться во флэте, тем сильнее будет движение после выхода из диапазона. Тренд на укрепление рубля, как мы говорили, пока не сломлен. Цели среднесрочного движения лежат в области 61-63 руб./долл., но при условии, что нефть Brent вырастет до \$48/барр. Главное событие для рынка нефти – встреча ключевых производителей в Дохе 17 апреля, где планируется обсуждение заморозки уровня добычи. Но рынок, как правило, растет на слухах, а по факту падает. Поэтому мы считаем, что доллар скорее скорректируется в район 70-71 руб. в ближайшее время, нежели чем пойдет на укрепление.

ЕЖЕДНЕВНЫЙ ОБЗОР:

- По итогам вчерашних торгов нефть марки Brent подешевела на 2,8% до \$39,1/барр. Курс доллара снизился на 0,6% до 68,05 руб., а курс евро вырос на 0,2% до 76,94 руб. Индекс S&P500 вырос на 0,9% до 2055 п. Индекс РТС потерял 1,0%, закрывшись на отметке 843 п. Индекс ММВБ снизился на 0,2% до 1845 п.
- В МИРЕ.** Вчерашняя речь Йеллен перед Экономическим Клубом в Нью-Йорке была достаточно «ястребиной». Она обеспокоена глобальными рисками, поэтому ФРС должен быть осторожен в вопросе дальнейшего повышения ставок. В частности глава ФРС обеспокоена тем, как пойдет процесс смены экономической модели Китая с инвестиционной к модели внутреннего потребления.
- Что касается инфляции, то Йеллен согласна с тем, что еще рано говорить об устойчивости роста базовой инфляции в будущем. ФРС продолжит повышение ставок позднее - при более высоких темпа роста инфляции. Речь Йеллен похоронила все ожидания относительно возможности повышения ставки в апреле. Тем не менее, пока что регулятор ожидает повышения ставки в 2016 еще два раза, рынок ждет однократного повышения во втором полугодии. Ждем пятничных данных по рынку труда США.
- Вчера API опубликовал свою оценку изменения запасов нефти в США за неделю. Запасы выросли на 2,6 млн. барр., тогда как аналитики ожидали роста на 2 млн. барр. Сегодня Минэнерго США опубликует официальные данные, аналитики ожидают роста на 3,1 млн. барр. Рост запасов может стать дополнительным негативным фактором для рынка нефти.
- В РОССИИ.** Вчера ЦБ РФ опубликовал два отчета – по экономике и инфляции за февраль. По данным ЦБ ожидания инфляции на год вперед среди населения продолжают замедляться второй месяц, однако все еще остаются на повышенном уровне – 7,7%. Регулятор отмечает также, что скорость снижения инфляционных ожиданий в феврале снизилась по сравнению с январем. Инфляционные ожидания населения на месяц вперед существенно не изменились, доля населения ожидающего роста цен в следующем месяце снизилась на 2 п.п. и составила 73%. До минимального с начала 2015 года уровня снизилась доля респондентов, считающих, что за последний год цены выросли более, чем на 50%. Таким образом, инфляционные ожидания показывают несущественное улучшение, однако ожидаемая инфляция все еще слишком высока по сравнению с таргетами регулятора. Напомним, что данным по инфляционным ожиданиям уделяется большое внимание при принятии решения о ключевой ставке ЦБ РФ.
- Экономический обзор ЦБ свидетельствует, что реакция российской экономики на падение цен на нефть, произошедшее в начале 2016 года, было существенно более мягким, чем ранее. Это свидетельствует о том, что экономика адаптируется к новым внешним условиям и становится более резистентной к ним. Февральское улучшение показателей экономического роста регулятор оценивает более осторожно и связывает их в первую очередь с эффектом низкой базы и календарным фактором (високосный год).
- Также вчера Госкомстат опубликовал данные по корпоративным прибылям компаний РФ за январь 2016. Несмотря на существенное падение рубля в результате внешних условий, российские компании смогли получить прибыль в размере 352 млрд. рублей против убытка в 224 млрд. рублей в аналогичный месяц 2015 года. В структуре отраслей практически все, кроме обрабатывающей промышленности показали позитивное saldo прибыли и убытков. В лидерах оказалась добывающая отрасль (+187,9 млрд. рублей), торговля (+95,4 млрд. рублей), производство и распределение электроэнергии, газа и воды (+65,2 млрд. рублей), транспорт и связь (+62 млрд. рублей).
- Данных по бюджету все еще нет, сегодня рекомендуем обратить внимание на данные по недельной инфляции в РФ.

ОСНОВНЫЕ СОБЫТИЯ:

- 30 марта 15:15 – изменение занятости от ADP в марте, США
- 30 марта 16:00 – недельная инфляция, РФ
- 30 марта 17:30 – запасы нефти за неделю от DOE, США

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ**ПАО «Банк «Санкт-Петербург»**

195112, Санкт-Петербург, Малоохтинский пр. д.64. лит. А
<http://www.bspb.ru/>

Круглосуточная справочная служба: 8 (800) 555-50-50, 8(812) 329-50-50

Аналитическое управление**Дмитрий Шагардин**, начальник Аналитического управления

email: Dmitry.V.Shagardin@bspb.ru

phone: +7 (812) 332-79-23

Ольга Лапшина, зам. начальника Аналитического управления

email: Olga.A.Lapshina@bspb.ru

phone: +7 (812) 325-36-80

Андрей Кадулин, аналитик

email: Andrey.A.Kadulin@bspb.ru

phone: +7 (812) 329-50-00 доб. 8378

Данный аналитический и информационный материал подготовлен работниками ПАО «Банк «Санкт - Петербург».

Просим Вас обратить внимание на следующие существенные факты и обстоятельства относительно того, что настоящий материал:

- 1. Не является рекламой;*
- 2. Не носит характер любой оферты (предложения);*
- 3. Не имеет в качестве основной цели продвижение любых ценных бумаг и/или финансовых инструментов, и/или финансовых услуг;*
- 4. Не содержит какого-либо обещания выплат и/или доходов;*
- 5. Не включает любых гарантий, обещаний или прогнозов роста;*
- 6. Не направлен на побуждение приобретать ценные бумаги, финансовые инструменты и/или финансовые услуги;*
- 7. Должен рассматриваться исключительно в качестве информации или частного мнения и не может являться основанием для предъявления требований к ПАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, а также к третьим лицам.*

Представленный материал, как полностью, так и частично, носит исключительно информационный характер.

Вся информация и сведения, содержащиеся в материале, получены из открытых публичных источников, которые ПАО «Банк «Санкт-Петербург» рассматривает в качестве достоверных, актуальных и точных, не составляющих коммерческую или иную охраняемую тайну. Несмотря ни на что, проверка информации не проводилась и ПАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, не делают никаких заявлений и не дают никаких гарантий ни в прямой, ни в косвенной форме относительно достоверности, актуальности или точности информации и материала. ПАО «Банк «Санкт-Петербург», включая его органы и работников, не несет ответственность за действия (бездействия) третьих лиц и за любые убытки, а также за любой ущерб, возникший в связи с любым использованием материала, информации и/или сведений, размещенных в нем, а также за неточность или отсутствие какой-либо информации или сведений.

Любая информация, содержащаяся в представленных материалах, может быть изменена и/или дополнена ПАО «Банк «Санкт-Петербург» в любое время без предварительного уведомления, однако, ПАО «Банк «Санкт - Петербург» не имеет каких-либо обязательств по внесению в материал исправлений или изменений и не несет какой-либо связанной с этим ответственности.

ПАО «Банк «Санкт-Петербург» не дает заверений, что материал предназначен для всех его получателей, при этом, операции с ценными бумагами, связаны с риском и требуют соответствующих знаний и опыта.

Информация в материале подвержена влиянию факторов различных рисков, неопределенности, иных факторов, которые находятся вне пределов контроля и возможности точного прогнозирования, вследствие чего заявленные данные, результаты и информация могут не соответствовать заявленному.

Материал не заменяет консультации и не должен использоваться вместо неё.

Распространение, воспроизведение и копирование, внесение изменений в материал, не допускается без получения предварительного письменного разрешения ПАО «Банк «Санкт-Петербург». ПАО «Банк «Санкт-Петербург» не несет ответственности за несанкционированные действия третьих лиц, связанные с несоблюдением приведенных ограничений.

© 2015 ПАО «Банк «Санкт-Петербург».